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0. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Метою вивчення навчальної дисципліни «Фонетика та теорграматика ДІМ (англійська мова)» є подати загальні відомості про фонетичну будову англійської мови на сегментному та суперсегментному рівнях у зіставленні з рідною та німецькою (французькою) мовами, а також навчити студентів самостійно спостерігати та аналізувати мовленнєві явища на фонологічному рівні. Мета цього курсу також полягає у тому, щоб узагальнити, систематизувати та поглибити знання з граматики англійської мови, здобуті студентами на перших трьох курсах на практичних заняттях, подати теоретичну інтерпретацію різноманітних мовних явищ, основні відомості про сучасний стан розвитку граматики як лінгвістичної науки, систему англійської мови, її  зв’язок з фонетикою, лексикою та стилістикою.
У завдання курсу входить: ознайомлення з фонетичною будовою та фонетичними  явищами англійської мови; вироблення у студентів системного підходу до звуків з урахуванням місця того чи іншого явища у фонетичній системі, розвиток вміння розуміти складні зв’язки між різними лінгвістичними науками: лексикою, граматикою, історією мови, стилістикою; ознайомлення студентів із звуковим складом та просодією сучасної англійської мови та їх специфікою у порівнянні з іншими мовами (в першу чергу – з українською, німецькою та французькою); ознайомлення студентів з проблематикою фонетичних досліджень, понятійним апаратом фонетики; подати студентам основи теоретичної граматики; висвітлити зв’язок теорграматики з фонетикою, лексикологією та стилістикою; ознайомити студентів із сучасним станом розвитку граматики як лінгвістичної науки.
Курс «Фонетика та теорграматика ДІМ (англійська мова)» складається з курсу лекцій та практичних занять, під час яких студенти виступають з презентаціями на різні теми курсу, ведуть дискусію з різних проблем курсу, а також виконують різні практичні завдання для кращого засвоєння матеріалу.
Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:
· знати предмет, об'єкт та завдання фонетики та теорграматики;
· вміти оперувати основними фонетичними та граматичними термінами;
· здатність визначати різницю між практичною та теоретичною фонетикою та граматикою;
· знати специфічні ознаки англійських голосних та приголосних звуків у порівнянні зі звуками української мови;
· знати про англійський наголос та правила його реалізації;
· знати про особливості англійського синтагматичного членування;
· розрізняти основні комунікативні типи інтонації англійського речення;
· правильно артикулювати англійські голосні та приголосні звуки та розрізняти їх за ознаками;
· розрізняти англійський словесний наголос у залежності від структури слова; 
· визначати та вірно використовувати у мовленні фразовий наголос у англійському реченні;
· здійснювати аналіз фонетичних одиниць;
· здатність пояснювати основні граматичні явища;
· володіти основними відомостями про одиниці мови;
· мати уявлення про морфологічну будову англійської мови;
· здатність визначення різниці між синтетичними та аналітичними формами;
· вміти класифікувати частини мови;
· володіння загальними відомостями про всі частини мови англійської мови;
· знати особливості англійського синтаксису;
· вдосконалити володіння англійською мовою.


0. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Фонетика та теорграматика ДІМ (англійська мова)» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП):

	Шифр НД за ОП
	Назва навчальної дисципліни

	ВК 3
	Практичний курс англійської мови

	ВК 6
	Історія та лінгвокраїнознавство англійської мови 

	ВК 5
	Лексикологія та стилістика англійської мови





0. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Відповідно до освітньої програми Англійська мова і література. Зарубіжна література, вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):
	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Демонструвати вправність у володінні другою (іноземною) мовою (англійська/ німецька/ французька мова), включаючи спеціальну термінологію, для пошуку та опрацювання літератури.
	ПРН – 2 

	Навички роботи в команді і здатність учитися.
	ПРН – 5 

	Базові знання в галузі інформатики й сучасних інформаційних технологій. 
	ПРН – 8 

	Базові знання фундаментальних наук в обсязі, необхідному для освоєння загальнопрофесійних дисциплін.
	ПРН – 9 

	Розуміння та сприйняття етичних норм поведінки відносно інших людей і відносно природи (принципи біоетики).
	ПРН – 10 

	Професійно профільовані знання в галузі лексикології, теоретичної фонетики і граматики та стилістики іноземної мови, теорії практики перекладу та літературознавства.
	ПРН – 11 


Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Фонетика та теорграматика ДІМ (англійська мова)»:
	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр ПРН

	Критичність та самокритичність. Думати науковими термінами, формулювати завдання, збирати мовні дані, аналізувати їх та пропонувати рішення.
	ЗК – 1 

	Комунікація усна та письмова рідною та іноземною мовами. Правильно розмовляти та писати згідно з різними комунікативними стилями, зокрема неофіційного, офіційного та наукового.
	ЗК –2 

	Працювати самостійно, виявляти ініціативу та керувати часом. Здатність організувати комплексні завдання протягом певного періоду часу та представляти результат вчасно. 
	ЗК – 3 

	Працювати з іншими у мультидисциплінарному та мультинаціональному середовищі.
	ЗК – 4 

	Здатність кваліфіковано використовувати англійську мову як засіб спілкування у різних сферах мовленнєвої діяльності із врахуванням соціокультурних норм та для здійснення професійних функцій.
	ФК – 1.2

	Володіти орфоепічними, фонетичними, графічними, лексико-фразеологічними, морфологічними, синтаксичними, стилістичними, орфографічними та пунктуаційними нормами англійської мови.
	ФК – 1.3

	Здатність до письмової й усної комунікації іноземною мовою.
	ФК – 2.2

	Здатність застосовувати основні знання з галузі філології на практиці; здатність оперувати науковою термінологією.
	ФК – 2.4 

	Здатність забезпечити знання й практичні навички в галузі лексикології, теоретичної фонетики і граматики та стилістики іноземної мови;  здатність використовувати професійно - профільовані знання й практичні навички в галузі історії германських мов та лінгвокраїнознавства; здатність використовувати професійно - профільовані знання й практичні навички в галузі зарубіжної літератури. 
	ФК – 2.10 

	Здатність знаходити та використовувати інформацію з різних джерел (електронних, письмових й усних).
	ФК – 3 

	Здатність використовувати відповідну термінологію та способи вираження в усній та письмовій формах іноземною мовою.
	ФК – 4 




Відповідно до освітньої програми Англійська мова і література. Переклад, вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):
	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати.
	ПРН – 2 

	Організовувати процес свого навчання й самоосвіти.
	ПРН – 3 

	Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для вирішення складних спеціалізованих задач і проблем професійної діяльності.
	ПРН – 6 

	Розуміти основні проблеми філології та підходи до їх розв’язання із застосуванням доцільних методів та інноваційних підходів.
	ПРН – 7 

	Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як мистецтва слова, історію мови (мов) і літератури (літератур), що вивчаються, і вміти застосовувати ці знання у професійній діяльності.
	ПРН – 8 

	Характеризувати діалектні та соціальні різновиди мов(и), що вивчаються(ється), описувати соціолінгвальну ситуацію
	ПРН – 9 

	Знати норми літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній діяльності
	ПРН – 10 

	Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню взаємодію та характеризувати мовні явища і процеси, що їх зумовлюють.
	ПРН – 12 

	Використовувати мову(и), що вивчається(ються), в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у побутовій, суспільній, навчальній, професійній, науковій сферах життя
	ПРН – 14 

	Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів.
	ПРН – 15 

	Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної філологічної спеціалізації, уміти застосовувати їх у професійній діяльності.
	ПРН – 16 







Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Фонетика та теорграматика ДІМ (англійська мова)»:
	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр ПРН

	Здатність бути критичним і самокритичним.
	ЗК – 4

	Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями.
	ЗК –5 

	Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.
	ЗК – 6

	Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.
	ЗК – 7

	Здатність працювати в команді та автономно.
	ЗК – 8

	Здатність спілкуватися іноземною мовою.
	ЗК – 9

	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
	ЗК – 10

	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
	ЗК – 11 

	Усвідомлення   структури	філологічної   науки   та   її теоретичних основ. 
	ФК – 1

	Здатність   використовувати	в   професійній   діяльності знання  про  мову  як  особливу  знакову  систему,  її  природу, функції, рівні.
	ФК – 2

	Здатність використовувати в професійній діяльності знання з теорії та історії мов(и), що вивчаються(ється).
	ФК – 3 

	Здатність аналізувати діалектні та соціальні різновиди мов(и), що вивчаються(ється), описувати соціолінгвальну ситуацію.
	ФК – 4

	Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних, літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту (залежно від обраної спеціалізації).
	ФК – 7 

	Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання професійних завдань.
	ФК – 8 

	Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний (перекладознавчий) аналіз текстів різних стилів і жанрів.
	ФК – 10





5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної дисципліни є:
· залік
· стандартизовані тести
· презентації
· виконання індивідуальних та групових завдань 
· комплексні контрольні роботи.

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання
Форми поточного контролю: усне опистування, презентації, індивідуальні та групові завдання;

Форма модульного контролю: письмова

Форма підсумкового семестрового контролю: залік

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1)
	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна
контрольна робота
	
Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	Т7
	Т8
	Пр
	Завдання
	
	50%
	100

	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	
	
	




Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2)
	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна
контрольна робота
	
Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	Т7
	Т8
	Пр
	Завдання
	50%
	100

	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	
	


Т1, Т2 ... –  теми
Пр. – презентація
Завдання – індивідуальні та групові завдання

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни

	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	
Кількість
	
Максимальна
кількість балів (сумарна)
	
Кількість
	
Максимальна
кількість балів (сумарна)

	Практичні (семінарські)
Заняття
	3
	40%
	3
	40%

	Лабораторні заняття (допуск, виконання та захист)
	
	
	
	

	Комп’ютерне тестування при тематичному
Оцінюванні
	
	
	
	

	Письмове тестування при
тематичному оцінюванні
	
	

	
	


	Презентація
	1
	5%
	1
	5%

	Індивідуальні та групові завдання
	1
	5%
	1
	5%

	Есе
	
	
	
	

	…
	
	
	
	

	Модульна контрольна
Робота
	1
	50%
	1
	50%

	Разом
	
	
	
	100






Критерії оцінювання модульної контрольної роботи
Шкала оцінювання: національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	90 – 100
	А
	відмінно  
	

Зараховано

	82-89
	В
	добре 
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно 
	

	60-63
	Е 
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни








Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю
Шкала оцінювання: національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	90 – 100
	А
	відмінно  
	

зараховано

	82-89
	В
	добре 
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно 
	

	60-63
	Е 
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни




6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Змістовий модуль 1. Фонетика англійської мови. 
Тема 1. Фонетика як лінгвістична дисципліна, її предмет, зв’язок з іншими дисциплінами. Артикуляційна база англійської мови.
Вступ. Важливість оволодіння правильною вимовою. Поняття про фонетику як науку. Поняття про фонему і алофони. Взаємовідношення між фонемним складом мови і письмом. Літературна англійська вимова. Основні відмінності між артикуляційною базою англійської та української мов. Подібність та відмінність артикуляційної бази англійської та німецької і французької мов.
Тема 2. Органи мовлення, їх робота. Поняття транскрипції. Класифікація звуків мовлення.
Будова та робота органів мовлення. Фонетична транскрипція англійської мови. Класифікація звуків мовлення у англійській мові. Особливості артикуляції голосних звуків англійської мови. Особливості артикуляції приголосних звуків англійської мови. Особливості артикуляції сонантів у англійській мові.
Тема 3. Система голосних фонем англійської мови.
Класифікація голосних англійської мови. Класифікація монофтонгів англійської мови. Артикуляція голосних переднього ряду [i:], [i], [e], [æ]. Артикуляція голосних змішаного ряду [з:], [∂], [^]. Артикуляція голосних заднього ряду [u:], [u], [o], [o:], [a:]. Дифтонги і трифтонги у англійській мові.
Тема 4. Система приголосних фонем англійської мови. 
Класифікація приголосних англійської мови. Явище аспірації в англійській мові. Явище палаталізації в англійській мові. Артикуляція губних приголосних [p], [b], [m], [f], [v]. Артикуляція передньоязикових приголосних [s], [z], [t], [d], [l], [θ], [ð], [ς], [z], [tς], [dz], [r]. Артикуляція середньоязикового звука [j] та фарингального звука [h]. Артикуляція задньоязикових приголосних[k], [g], [ŋ].
Тема 5. Зв’язна вимова звуків у мовленні. Зміни звуків у мовному потоці.
    Причини зміни вимови звуків у англійській мові. Оглушення у англійській мові. Явище асиміляції та її види. Фонетичне явище редукції та її види. Сильні та слабкі форми англійських службових слів та займенників. Фонетичне явище елізії.
 Тема 6. Складоподіл, наголос та ритм в англійській мові. 
Складоподіл у англійській мові. Особливості словесного наголосу в англійській мові. Відмінність у фразовому наголосі між англійською та українською мовами. Особливості ритму англійської мови у порівнянні з українською.
Тема 7. Інтонація у фонетичній системі англійської мови. 
Компоненти інтонації англійської мови. Роль паузації у англійському тексті. Синтагма. Типи мелодичних тонів англійської мови.
Тема 8. Інтонація різних комунікативних типів англійських речень та їх частин.
Графічне зображення інтонації. Типи мелодичних шкал. Інтонація різних типів простих питань. Інтонація розповідних, спонукальних та окличних речень. Мелодика різних частин простого речення. Мелодика складних речень. Способи тонування тексту.



Змістовий модуль 2. Теорграматика англійської мови.

Тема 1.  Граматика як лінгвістична наука.  
Зв’язок граматики з лінгвістичними та нелінгвістичними дисциплінами. Різниця між практичною і теоретичною граматикою. Одиниці мови. Парадигматичні і синтагматичні зв’язки. Морфологічна будова англійської мови. Категоріальна структура. Співвідношення аналітизму та синтетизму.
Тема 2. Проблема частин мови.
Принципи виділення частин мови. Лексико-граматична класифікація частин мови. Синтактико-дистрибуційна класифікація класів слів.
Тема 3. Іменник та його граматичні категорії. Проблема артикля.
Загальна х-ка іменника як частини мови. Проблема категорії роду. Категорія відмінку. Точки зору щодо числа та кількості відмінків. Категорія числа. Підходи до аналізу артикля в англістиці.
Тема 4. Дієслово у сучасній англійській мові.
Загальна х-ка дієслова як частини мови. Морфологічна класифікація дієслів. Функціональна класифікація дієслів. Проблема класифікації смислових дієслів. Категорія часу. Проблема категорії виду. Видо-часові форми. Категорія стану. Категорія способу та методи її вираження.
Тема 5. Безособові форми дієслова.
Загальна характеристика безособових форм дієслова. Інфінітив, його подвійна природа, конструкції з інфінітивом. Герундій, загальна х-ка, різниця між герундієм та дієприкметником. Дієприкметник I і II у сучасній англійській мові.
Тема 6. Прикметник і прислівник. 
Загальна х-ка прикметника як частини мови. Класифікація прикметників. Проблема категорії стану. Ступені порівняння прикметників та засоби їхнього вираження. Проблема субстантивації прикметників.Загальна х-ка прислівника. Класифікація прислівників.
Тема 7.Синтаксис як розділ граматики. Теорія словосполучення.
Речення і словосполучення як основні одиниці синтаксису, відмінність між ними. Слово і словосполучення. Класифікація  словосполучень за способом зв’язку, за морфологічним вираженням, за ступенем складності, за синтаксичною функцією.
Тема 8. Вчення про речення. Проблема членування речення.
Визначення речення, його ознаки: предикативність, модальність, твердження/заперечення. Класифікація речень: за метою висловлювання і з точки зору структури. Головні і другорядні члени речення. Елементи ускладнення. Прямий порядок слів та інверсія. Функції порядку слів. Тема і рема речення, засоби їхнього вираження.

6.2. Структура навчальної дисципліни

	



Назви змістових модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання:

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	лекції
	практичні (семінарські)
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна робота

	1-й семестр

	Модуль 1

	Фонетика як лінгвістична дисципліна, її предмет, зв’язок з іншими дисциплінами. Артикуляційна база англійської мови.
	
	2
	1
	
	
	3

	Органи мовлення, їх робота. Поняття транскрипції. Класифікація звуків мовлення.
	
	2
	1
	
	
	3

	Система голосних фонем англійської мови.
	
	2
	1
	
	
	3

	Система приголосних фонем англійської мови.
	
	2
	1
	
	
	3

	Зв’язна вимова звуків у мовленні. Зміни звуків у мовному потоці.
	
	2
	1
	
	
	3

	Складоподіл, наголос та ритм в англійській мові.
	
	2
	1
	
	
	3

	Інтонація у фонетичній системі англійської мови.
	
	2
	1
	
	
	3

	Інтонація різних комунікативних типів англійських речень та їх частин.
	
	1
	
	
	
	2

	Модуль 2

	Граматика як лінгвістична наука.
	
	2
	1
	
	
	3

	Проблема частин мови.
	
	2
	1
	
	
	3

	Іменник та його граматичні категорії. Проблема артикля.
	
	2
	1
	
	
	3

	Дієслово у сучасній англійській мові.
	
	2
	1
	
	
	3

	Безособові форми дієслова.
	
	2
	
	
	
	3

	Прикметник і прислівник.
	
	2
	1
	
	
	3

	Синтаксис як розділ граматики. Теорія словосполучення.
	
	2
	1
	
	
	3

	Вчення про речення. Проблема членування речення.
	
	1
	1
	
	
	2

	Разом за модуль
	
	30
	14
	
	
	46




6.3. Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять

	№ з/п
	
Назва теми
	Кількість
Годин

	
	
	денна
	заочна

	1
	Фонетика як лінгвістична дисципліна, її предмет, зв’язок з іншими дисциплінами. Артикуляційна база англійської мови. Органи мовлення, їх робота. Поняття транскрипції. Класифікація звуків мовлення.
	3
	2

	2
	Система голосних фонем англійської мови. Система приголосних фонем англійської мови. Зв’язна вимова звуків у мовленні. Зміни звуків у мовному потоці.
	2
	2

	3
	Складоподіл, наголос та ритм в англійській мові. Інтонація у фонетичній системі англійської мови. Інтонація різних комунікативних типів англійських речень та їх частин.
	2
	2

	4
	Граматика як лінгвістична наука. Проблема частин мови. Іменник та його граматичні категорії. Проблема артикля.
	3
	2

	5
	Дієслово у сучасній англійській мові. Безособові форми дієслова. Прикметник і прислівник.
	2
	2

	6
	Синтаксис як розділ граматики. Теорія словосполучення. Вчення про речення. Проблема членування речення.
	2
	2

	Разом
	14
	12




6.4. Самостійна робота

	№ з/п
	
Назва теми
	Кількість
годин

	
	
	денна
	заочна

	1
	Фонетика як лінгвістична дисципліна, її предмет, зв’язок з іншими дисциплінами. Артикуляційна база англійської мови.
	3
	5

	2
	Органи мовлення, їх робота. Поняття транскрипції. Класифікація звуків мовлення.
	3
	5

	3
	Система голосних фонем англійської мови.
	3
	5

	4
	Система приголосних фонем англійської мови.
	3
	5

	5
	Зв’язна вимова звуків у мовленні. Зміни звуків у мовному потоці.
	3
	5

	6
	Складоподіл, наголос та ритм в англійській мові.
	3
	5

	7
	Інтонація у фонетичній системі англійської мови.
	3
	5

	8
	Інтонація різних комунікативних типів англійських речень та їх частин.
	2
	4

	9
	Граматика як лінгвістична наука.
	3
	5

	10
	Проблема частин мови. 
	3
	5

	11
	Іменник та його граматичні категорії. Проблема артикля.
	3
	5

	12
	Дієслово у сучасній англійській мові.
	3
	5

	13
	Безособові форми дієслова.
	3
	5

	14
	Прикметник і прислівник.
	3
	5

	15
	Синтаксис як розділ граматики. Теорія словосполучення
	3
	5

	16
	Вчення про речення. Проблема членування речення.
	2
	4

	
	Разом
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	78







7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА
(у разі потреби)

Технічні засоби: комп’ютер, інтерактивна дошка, проектор, мобільний телефон.


8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 
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1. Возна М.О., Гапонів А.Б., Акулова О.О., Хоменко Н.С., Гуль В.С. Англійська мова для перекладачів і філологів. I курс. Підручник для студентів та викладачів вищих навчальних закладів. – Вінниця: Нова книга, 2004.
2. Методичні вказівки, плани та вправи до практичних занять з теоретичної фонетики. – Ужгород, 1984.
3. Паращук В.Ю. Теоретична фонетика англійської мови: Навчальний посібник для студентів факультетів іноземних мов. – Вінниця: Нова книга, 2005.
4. Рогач Л.В. Фонетика англійської мови для студентів, які вивчають англійську мову як другу іноземну: Методичний посібник. – Ужгород, 2007.
5. Практическая фонетика английского языка: Учебное пособие для институтов и факультетов иностранных языков. Под ред. Дубовского Ю.А., Карневской Е.Б. и др. – Минск: Выш. школа, 1979.
6. Янсон В.В., Свистун Л.В., Богатирьова С.Т., Лежньов С.М. A Practical Guide for Learners of English = Практичний курс англійської мови для студентів вищих навчальних закладів: Навч. посібник. – Англ. мовою. – Київ: ТОВ “ВП Логос”, 2002.
7. O’Connor J. Sounds English. Practice Book. – London, 1989.
8. Roach P. English Phonetics and Phonology. – Cambridge, 1983.
9.  Vaughan-Rees Michael. Test your Pronunciation: Penguin Longman Publishing, 2002.   
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1. Борисова Л.В., Метлюк А.А. Теоретическая фонетика. – Минск, 1980.
2. Дворжецька М.П., Макухіна Т.В., Велікова Л.М., Снегірьова Є.О. Фонетика англійської мови: Фоностилістика та риторика мовленнєвої комунікації. – Вінниця: Нова книга, 2005.
3. Дискурс іноземної комунікації// Збірник наукових праць. Під ред.. К.Кусько. – Львів, 2002.
4. Дубовский Ю.А. Анализ интонации устного текста и его составляющих. – Минск, 1978.
5. Захарова Ю.М. Інтонаційна організація сучасного англійського мовлення: Навчальний посібник. – К.: Вид-во НА СБ України, 2004.
6. Інтонація як засіб мовної комунікації/ Під ред.. А.Й.Багмут. – Київ, 1980.
7. Паращук В.Ю. Зміни в кодифікованих вимовних нормах сучасної англійської мови// Наукові записки Кіровоградського державного педагогічного університету імені В.Винниченка. Серія філологічні науки (мовознавство). – Вип. 26. – 2000. – С. 165 – 171.
8. Присяжнюк О.Я. Лингвистический статус произносительного стандарта современного английского языка// Сучасні дослідження з іноземної філології. Зб. наук. Праць. – Вип 5. Ужгород, 2007. – С. 458 – 465.
9. Cambridge English Pronouncing Dictionary/ Originally compiled by Daniel Jones. – 16ed./ Edited by Peter Roach, James Hartman, and Jane Setter. – Cambridge: Cambridge University Press, 2003.
10. Celce-Murica M., Brinton D., Goodwin J. Teaching Pronunciation: A Reference for Teachers of English to Speakers of Other Languages. – Cambridge: Cambridge University Press, 1996.
11. Giegerich, H. English Phonology: An Introduction. – Cambridge: Cambridge University Press, 1992.
12. Gimson A. Ch. Gimson’s Pronunciation of English. Sixth Edition. – London, New York, 2001.
13.  Kreidler W. The Pronunciation of English: The Course Book in Phonology. – Oxford: Basil Blackwell, 1989.
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1. Голик С. В. Навчально-методичний посібник для практичних занять зі “Вступу до спецфілології”. – Ужгород: ТОВ Спектраль ЛТД, 2007. – 52 с.
2. Голик С.В. Іваненко Ю. В. Вступ до спецфілології. Навчально-методичні розробки для студентів інституту іноземної філології.– Ужгород: ФОП Бреза А.Е., 2013. –  34 с.
3. Biber D., Johansson S., Leech G., Conrad S., Finegan E. Longman Grammar of Spoken and Written English. – Pearson Education Ltd., - 1999. – 1204 p.
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5. Halliday M. A. An Introduction to Functional Grammar. – L.: Edward Arnold, 1990. – 387 p.
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7. O’Grady W, Dobrovolsky M., Aronoff M. Contemporary Linguistics. – N.Y.: St. Martin’s Press, - 1997. – 710 p. 
8. Oxford Advanced Learner’s Dictionary. – 6th ed. – Oxford Univ. Press, 2004. – 1540 p.
9. Rajevska N. M. Modern English Grammar. – K.: “Vyshcha shkola”, 1976.
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